



TONY TSE
謝偉銓

☎ 3618 9044
☎ 3462 2405
✉ info@tonytsewaichuen.com

立法會CB(1)567/20-21(01)號文件

🏠 Room 819, Legislative Council Complex,
1 Legislative Council Road, Central, Hong Kong



致：發展事務委員會主席
盧偉國議員

東江水供應

就水務署回覆本人於 1 月 25 日就東江水供應文件 CB(1)370/20-21(01)提出各項問題，本人希望能透過主席請立法會秘書處法律顧問，就政府以下回覆及本人關注問題給予意見：

水務署的覆函指：「我們已於 2020 年 11 月 17 日預告在 2020 年 12 月 22 日的發展事務委員會會議中向委員簡介新協議內容，惟有關會議因 2019 冠狀病毒病疫情嚴峻而取消。我們於是把簡介新協議的文件(如上)於 2020 年 12 月 21 日送交委員，並於同日把資料文件上載於立法會網頁，供各委員及市民參閱，並隨後於 2020 年 12 月 28 日與粵方簽署新協議，以確保香港繼續享有可靠及具彈性的東江水供應至 2023 年底。」

因新的東江水協議每年涉及近 50 億元開支，而發展事務委員會於 2021 年 1 月 26 日召開會議時，東江水的相關文件只列為資料文件，而並未有作出討論，故本人希望法律顧問能告知，相關供水開支政府是否不需要事前諮詢立法會及獲得財委會批准，使可自行與廣東省簽署相關新協議？

建築、測量、都市規劃及園境界立法會議員 謝偉銓
2021 年 2 月 8 日